

# 为了不能忘却的纪念

## ——浙江抗战烈士事迹展现场见闻

记者 张丽 通讯员 余刚

本报杭州9月3日讯 浙浙浙浙的秋雨,挡不住人们的思念;庄严的纪念碑下,人们相聚一起,深切缅怀英烈。今天是抗战胜利69周年的纪念日,以“铭记历史·珍爱和平·圆梦中华”为主题的浙江抗战烈士事迹展在浙江革命烈士纪念馆展出。侵华日军对浙江人民犯下滔天罪行的“细菌战”等珍贵史料,在史学工作者的努力下,也首次呈现在公众面前。

馆内,一封封泛黄的家书、一张张记录历史的旧照片、一件件烈士遗物,似在无声地诉说,将抗战先烈的感人往事娓娓道来。

著名作家郁达夫烈士的孙女郁嘉玲、郁椒也来到展馆。她俩说起爷爷郁达夫在海外开展抗日宣传,后被日本宪兵秘密害死的经历时,几度哽咽。在抗战过程中,郁家失去了3位亲人。

“我们要继承烈士的遗志,只有经过中国人一代又一代的不懈奋斗,我们的梦想才能变为现实。”这是烈士后代的心声,也是在场所有人的心愿。

听着烈士后人讲述的故事,浏览着墙上的一幅一幅浙江人民奋勇抗战、救亡图存的照片,感受着全民族艰苦



9月3日,社会各界参观浙江抗战烈士事迹展,深切缅怀英烈。

本报记者 邵全海 摄

抗战、共御外侮的宝贵精神,不少前来参观的市民和学生陷入了沉思。

杭州师范大学第一附属小学五年级的孩子们注视着展现抗战胜利的油画说,烈士的英名和事迹值得我们永远牢记,作为祖国未来的建

设者,更要努力学习。

浙江革命烈士纪念馆负责人介绍,这次展览有很多第一次揭秘的档案资料,有些非常触目惊心。这些档案资料揭露了我们记住的惨痛历史,让我们从中汲取奋进的

力量。

青山有幸,忠骨永存。展馆外大雨倾盆,展馆内庄严肃穆。这段不屈抗争的历史,是中国人民的集体记忆,更是中华民族伟大复兴的力量之源。

# 省政府和国家林业局签约 合作共建浙江农林大学

本报讯(通讯员 陈胜伟)日前,浙江省人民政府、国家林业局共同协商并签署协议,合作共建浙江农林大学。

根据协议,省政府、国家林业局将共同支持浙江农林大学保持办学特色,发挥学科优势,培养高级林业人才;支持浙江农林大学开展对县级及其以下单位林业科技人员、林业干部和基层从业人员的学历教育、继续教育和技术培训,为完善林业科技推广体系提供人才保障,更好地服务现代林业和生态文明建设。

国家林业局将积极支持浙江农林大学在林业发展中更好地发挥作用。在高等林业教育、林业科技创新、林业生态工程建设技术支撑等领域,给予浙江农林大学长期、全面的支持;鼓励浙江农林大学参与国家及区域林业重大战略研究、重大项目的决策咨询和顶层设计;支持浙江农林大学涉林特色优势学科建设,支持浙江农林大学开展对县级及其以下单位林业科技人员、林业干部和基层从业人员的学历教育、继续教育和技术培训,为完善林业科技推广体系提供人才保障,更好地服务现代林业和生态文明建设。

# “健促会”助推健康产业

本报杭州9月3日讯(记者 童桦 通讯员 林莉 麻欢萍)今天,浙江省卫生和计划生育委员会正式成立“浙江省健康服务促进会”,这是我省第一个为促进全民健康、发展健康服务事业而成立的集指导、管理、服务、宣传和学术性为一体的省一级社会团体。“健促会”的成立,旨在进一步推动省政府“健康浙江”战略的深入实施和我省健康服务业的顺利发展。

目前,我省常住人口和流动人口总数近7000万人。省卫计委负责人表示,只有将新医改的每一步改革落到实处,并着重发展健康产业,才能为人口老龄化加快、人均医疗资源不平衡和健康理念缺乏等问题提供有益的发展平台。“健促会”将研究探索我省健康服务业发展的新模式、新方法,开展健康服务行业人员的培训,提高专业技术人员技术水平和综合素质,开展健康服务业相关调查研究和理论探索等。

## 友好往来

9月3日,副省长郑继伟在杭州会见了日本静冈县副知事大须贺淑郎一行。

郑继伟对客人表示欢迎,他说,我省与静冈县1982年建立友好关系以来,双方在政治、经贸、科技、文化、青少年等领域开展了交流合作。浙江十分珍惜重视两省县的友好关系,愿双方继续加强交流,在健康养老等领域深化合作,为浙静两省县的经济社会发展作出积极贡献。

双方还出席了浙江省—静冈县健康服务业发展论坛。

(阮茜茜 盛相良)

# 20万好儿女报名应征—— 我省青年踊跃参军报国

## 参军报国 成就梦想

记者 廖小清 通讯员 罗正然 李寅

本报讯 从9月5日起,我省两万余名新兵即将陆续踏上奔赴军营的征程,充实到华东、华南、华北、西南和西北地区的部队。记者日前从省征兵办获悉,今年征兵期间,我省共有20余万名青年报名参军,3万多人通过体检和政审,正在接受国家和部队的挑选。

“通过和老兵QQ聊天,让我明白部队不仅是个锻炼人的大熔炉,而且每个人都有施展才华的平台。”今年毕业于浙江传媒大学的仙居毕业生应嘉威,在离校前就报名参军。目前,他的体检和政审都合格。今年,仙居县大学生当兵比例同比提高4%。

在这些应征者中,不少青年出自经商者家庭。“当兵的机会难得,创业随时都可以,何况只要吃得起部队的苦,以后面对逆境、困难肯定没问题。”最近,已经通过体检、政审的费涛涛格外激动,盼望着早点去军营。费涛涛是湖州南浔人,家中的

独子。得知儿子有机会当兵后,父亲费荣林暂时放下扩大生意规模的打算,全身心支持孩子参军。费荣林说,他从小患有小儿麻痹症,未能实现参军梦。这些年多亏国家政策,让他们家致富,他觉得更应鼓励儿子参军报效国家。

“雷锋是孤儿,我也是孤儿,我会服从祖国挑选,接过雷锋的枪,做雷锋式的好战士……”日前,嵊州市人武部干部来到金庭镇灵娥村家访时,韩飞激动地说。

今年18岁的韩飞,生下来不到10个月就失去了母亲,快上高中时,父亲又因病离世。在叔叔和当地好心人的帮助下他读完了高中。

“我已经长大了,可以自食其力了,部队同样可以锻炼人、学习知识。”韩飞感激地说,如果他能选择的话,一定要选择去最艰苦的地方服役,回报社会。

费涛涛是湖州南浔人,家中的独子。得知儿子有机会当兵后,父亲费荣林暂时放下扩大生意规模的打算,全身心支持孩子参军。费荣林说,他从小患有小儿麻痹症,未能实现参军梦。这些年多亏国家政策,让他们家致富,他觉得更应鼓励儿子参军报效国家。

“雷锋是孤儿,我也是孤儿,我会服从祖国挑选,接过雷锋的枪,做雷锋式的好战士……”日前,嵊州市人武部干部来到金庭镇灵娥村家访时,韩飞激动地说。

今年18岁的韩飞,生下来不到10个月就失去了母亲,快上高中时,父亲又因病离世。在叔叔和当地好心人的帮助下他读完了高中。

“我已经长大了,可以自食其力了,部队同样可以锻炼人、学习知识。”韩飞感激地说,如果他能选择的话,一定要选择去最艰苦的地方服役,回报社会。

费涛涛是湖州南浔人,家中的独子。得知儿子有机会当兵后,父亲费荣林暂时放下扩大生意规模的打算,全身心支持孩子参军。费荣林说,他从小患有小儿麻痹症,未能实现参军梦。这些年多亏国家政策,让他们家致富,他觉得更应鼓励儿子参军报效国家。

“雷锋是孤儿,我也是孤儿,我会服从祖国挑选,接过雷锋的枪,做雷锋式的好战士……”日前,嵊州市人武部干部来到金庭镇灵娥村家访时,韩飞激动地说。

今年18岁的韩飞,生下来不到10个月就失去了母亲,快上高中时,父亲又因病离世。在叔叔和当地好心人的帮助下他读完了高中。

“我已经长大了,可以自食其力了,部队同样可以锻炼人、学习知识。”韩飞感激地说,如果他能选择的话,一定要选择去最艰苦的地方服役,回报社会。

费涛涛是湖州南浔人,家中的独子。得知儿子有机会当兵后,父亲费荣林暂时放下扩大生意规模的打算,全身心支持孩子参军。费荣林说,他从小患有小儿麻痹症,未能实现参军梦。这些年多亏国家政策,让他们家致富,他觉得更应鼓励儿子参军报效国家。

# 海纳高端人才 服务创新发展

# “千人计划”5年引才939名

记者 方力

本报杭州9月3日讯 记者今天从省新闻办举行的浙江“千人计划”工作五周年发布会上获悉,我省自2009年实施海外高层次人才引进“千人计划”以来,引进了一批紧缺急需的学科带头人和科技创业创新领军人才。截至目前,我省共引进“千人计划”人才939名,其中入选国家“千人计划”333名,入选总数占全国8%,居全国第4位。

5年来,省委、省政府把海外引才作为推进经济转型升级、创新驱动发展的重要举措来抓。建立了一

套重点突出、保障充分、含金量高的引才政策机制。创建了一批高端要素集聚快、创业创新活力强、体制机制新的海外高层次人才基地,其中已命名30家省级海外人才基地。我省还形成了全程化、便利化、个性化的引才服务体系。

近年来,我省“千人计划”申报人数逐年增加,人才素质逐年提升,2013年申报人数达1222人,比2012年增长48%,比2009年增长833%。“千人计划”人才的学科专业与我省重点产业发展、重点学科建设契合度越来越高,70%以上集中在新能源、新材料、生物医药、电子

信息及物联网等行业。在“千人计划”的引领带动下,来浙江创业创新的海外高层次人才快速增长。2009年以来,来浙江发展、具有硕士以上学历的海外人才达1.2万余人。

如今,“千人计划”引进的人才已经成为引领带动学科建设、提升自主创新能力、发展战略性新兴产业和推动经济转型升级的重要力量。引进的286名创业人才,共创办企业325家,产品填补国内空白344项,专利产业转化率100%;引进

的250名企业创新人才,5年来获得国家奖项121项,省部级奖项241项,产品填补国内空白219项、省内空白245项,取得专利29483项;引进的362名省属高校院所创新人才,5年来获国家级项目511项,获省部级项目225项,创新成果填补国内空白36项、省内空白17项。

我省将进一步加大引才力度,优化引才结构、提高引才质量、改善引才环境,提升高端引才活动的实效性、影响力。

## 打造浙江经济升级版

# 用市场杠杆撬动绿色发展

# 浙江排污权交易额全国居首

记者 陈文文 通讯员 邵甜

本报杭州9月3日讯 将949吨排污权指标出售,带来1000万元的收益,绍兴县八方纺织厂投入巨资治污减排,轻松将富余的排污指标卖给其他企业,实现节能减排与经济效益的双赢。在浙江,25个排污权交易机构每天忙碌着,市场优化配置环境资源的局面正在打开。

国务院近日印发《关于进一步推进排污权有偿使用和交易试点工作的指导意见》,明确到2017年底基本建立排污权有偿使用和交易制度。排污权交易话题再次进入公众视野。排污权有偿使用和交易是指在区域排污总量控制前提下,排污单位依法有偿取得排污权指标,并参与交易的行为。

记者从省环保厅了解到,经过5年的试点实践,浙江至今已累计开

展排污权交易3863笔,排污权有偿使用9537笔,排污权有偿使用和交易累计总金额已达25亿元,占全国三分之二以上,总金额居全国首位。

截至目前,浙江11个设区市及60个县都已实现了排污权交易试点工作,市域覆盖率达到100%,县域覆盖率达到75%,覆盖范围全国最广。

作为全国首批试点省份,浙江从2009年正式启动试点工作以来,

已基本构建完成一套较为完善、覆盖省市县三级的排污权有偿使用和交易体系。各地结合实际,共出台了103个排污权使用和交易政策,政策数量位居全国首位。如温州将排污权指标作为新建项目环评审批前置条件;绍兴积极推动排污权抵押贷款,共有226家企业办理了63.2亿元的排污权抵押贷款;平湖大胆创新排污权租赁机制,让环境资源得到最大化合理利用。



青柠别院  
HIDDEN VALLEY  
东原水榭山

浙江十佳别墅排屋

# 八级强震

# 350方仅220万 全城抢

## 可以院墅 何必公寓 9月计时开抢

青柠别院,地处钱江湾,东靠山麓,西临流火之江,自然人文景观,豁然开朗,山水花墅,空气清新,视野开阔,是200万品质生活,高品质性价比超值之选,赶快抢购,抢占先机,从此洗手不洗。

VIP 61797888  
0571

现场示范区: 绍兴市东钱湖路16号(官印东钱湖)售楼处(售楼部) 0571-61797888